



AGRÁRMINISZTERIUM



Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

## EFOP-4.1.3-17-2017-00053

### A Pétervásárai Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése

<b>Kedvezményezett neve</b>	AGRÁRMINISZTERIUM
<b>Projekt azonosítószáma</b>	EFOP-4.1.3-17-2017-00053
<b>Projekt címe</b>	A Pétervásárai Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése
<b>Szerződött támogatás összege (forint)</b>	137.518.948 Ft
<b>Támogatás mértéke</b>	100 %
<b>Projekt befejezés dátuma</b>	2021.03.31.
<b>Projekt tartalma</b>	<p>A projekt konkrét célja a mindennapos oktatási tevékenységhez szükséges, rossz állapotban lévő helyiségek felújítása és az eszközállomány korszerűsítése volt. A felújítás keretében az iskolai vizesblokkok és az iskola belső felújítása, a tornaszoba, valamint a konditerem és öltöző felújítása, továbbá a leánykollégium vizesblokkjainak korszerűsítése történt meg.</p> <p>A tornaszoba és konditerem meglévő elöregedett burkolatát eltávolítottuk és korszerű sportpadlóval láttuk el, a belső falfelület tisztítófestést kapott, illetve új, ráccsal ellátott világítótestek felszerelése is megtörtént. Az öltöző helyiség felújítását is elvégeztük, meglévő burkolatot lecseréltük új greslap burkolatra, a falakat kifestettük. Az iskolaépületben lévő vizesblokkokat felújítottuk. A felújítás során új szanitereket, új nyílászárókat helyeztünk el, a meglévő burkolatot eltávolítottuk, új greslap burkolattal láttuk el. A szennyvízhálózat kritikus állapotban volt, emellett az akadálymentes vizesblokkok kialakítása és vizesblokkok felújítása miatt, a szennyvízhálózat felújítását is szükségesnek ítéltük. A belső falfelület tisztítófestést kapott és a lámpatestek cseréje is megtörtént. Az iskolaépület többi helyisége új burkolatot és tisztítófestést kapott. A leánykollégium régi burkolatát lecseréltük, a helyiségek belső falfelülete előkészület után tisztító festést kapott. A meglévő vizesblokkokat felújítottuk. A felújítás során új szanitereket, új nyílászárókat</p>

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



AGRÁRMINISZTERIUM

helyeztünk el, a meglévő burkolatot eltávolítottuk, új greslap burkolattal láttuk el. Akadálymentes vizesblokkokat alakítottunk ki.

Az Agrárminisztérium kiemelten fontosnak tartja, hogy a fenntartásában működő szakképző intézmények korszerű elméleti és gyakorlati tudással vértessék fel a diákokat. Célunk, hogy a tanulók a mai kor elvárásainak megfelelő környezetben tölthessék idejüket az intézményben. Az agrártárca elkötelezett amellett, hogy vonzóbbá tegye az agrárszakmákat a fiatalok körében, ezért elengedhetetlenek tartjuk a szakképző intézmények tanulói környezetének, épületeinek, illetve azok műszaki állapotának modernizálását, a XXI. századi igényekhez igazítását, az iskolai mintagazdaságok, modern tanüzemek és tanműhelyek kialakítását.

A fejlesztés az EFOP-4.1.3-17-2017-00053 azonosítószámú projekt keretében történt.